
1/5
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Německé tanky na východní frontě: Scholz úplně sám
infokuryr.cz/n/2023/02/10/nemecke-tanky-na-vychodni-fronte-scholz-uplne-sam

Německo je v současnosti prakticky jedinou zemí, která na

Ukrajinu dodává těžké bojové tanky, až 192 kusů. Jak to

zapadá do mantry kancléře Scholze: “Žádné německé

sólové úsilí?”

Téměř rok jsme slyšeli mantru německého kancléře Scholze

„Nebudou žádné německé sólo snahy!“ Ale nyní se přesně to stalo:

Německo prakticky samo dodává hlavní bojové tanky pro válku proti

Rusku.

Scholz úplně sám

Polsko na Scholze vyvíjelo nátlak a tvrdilo, že chce do Kyjeva co

nejdříve dodat své tanky Leopard 2, zabránil tomu pouze německý

zákaz reexportu.Po zrušení zákazu federální vládou nastal ve Varšavě

překvapivě klid. Zda Polsko tanky do Kyjeva vůbec dodá, není jasné,

protože prý nejsou připraveny k akci.

http://www.infokuryr.cz/n/2023/02/10/nemecke-tanky-na-vychodni-fronte-scholz-uplne-sam/
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USA oznámily, že do Kyjeva pošlou kolem 30 tanků Abrams, ale

Scholz sotva uvolnil cestu pro reexport Leopardů z jiných zemí a

dokonce přibalil 14 moderních Leopardů-2 pro Kyjev ze zásob

Bundeswehru. ve Washingtonu druhý den řekli, že nemají žádné

tanky Abrams na export. Do Kyjeva by mohly být dodány za

rok. Možná.

Francie také velmi hlasitě uvažovala o dodání asi 30 tanků Leclerc na

Ukrajinu, ale sotva Scholz propustil německé Leopardy, Francie jeho

myšlenky připustila. Nyní francouzská armáda najednou potřebuje

samotné tanky a navíc údržba na Ukrajině je příliš velká na pouhých

30 tanků.

Jiné země, které tak tvrdě tlačily na Německo, aby konečně umožnily

reexport tanků Leopard 2 na Ukrajinu, se náhle zdráhaly učinit

konkrétní sliby o nákupu tanků Leopard 2 ze svých zásob poté, co

Německo poslalo zelenou do Kyjeva. Finsko, které dříve tvrdě tlačilo

na Polsko a slíbilo, že Kyjevu dodá vlastní Leopardy-

2, nyní prohlásilo, že dodávky tanků na Ukrajinu budou odloženy

minimálně do doby, než země oficiálně vstoupí do NATO. A kdy by to

mohlo přijít, je napsáno ve hvězdách, jak známo . Také Finsko, které

má kolem 240 tanků, hodlá i po vstupu do NATO dodat jen malý

počet.

Ve skutečnosti se stalo přesně to, co Scholz oficiálně nikdy nechtěl:

Německo samo o sobě schválilo reexport tanků Leopard 2 a většinu

tanků dodává také na Ukrajinu, protože dodávku nyní objednalo i

německé ministerstvo obrany. bis na 178 tanků Leopard 1 ze zásob

německého průmyslu a také zajistila financování.

Německo tak do Kyjeva dodává až 192 hlavních bitevních tanků,

zatímco ostatní partneři NATO hledí stranou se šibalským úsměvem.

Německo žebrá

https://tass.ru/mezhdunarodnaya-panorama/17011027
https://www.anti-spiegel.ru/2023/wie-geht-es-mit-dem-nato-beitritt-von-schweden-und-finnland-weiter/
https://www.anti-spiegel.ru/2023/deutsche-panzer-an-die-ostfront-192-deutsche-leoparden-gegen-russland/
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Německá vláda nyní prosí své partnery v NATO, aby konečně přijali

závazné závazky, jak uvádí Bloomberg několikrát denně. Například 9.

února večer pod titulkem „ Německo naléhá na spojence EU, aby

dodali tanky Leopard 2 na Ukrajinu ,“ uvedla agentura Bloomberg :

„Zatím rozhovory se spojenci o společných dodávkách tanků zřejmě

přinesly jen málo. Kromě Německa učinilo konkrétní nabídku na

vyslání nejmodernějších tanků pouze Portugalsko, ale podle

německého vládního úředníka, který hovořil pod podmínkou

anonymity, protože rozhovory jsou důvěrné, nechalo otevřeno kolik.

 
Zatímco členské státy EU jako Dánsko, Norsko, Finsko a

Nizozemsko naznačily, že by mohly tanky poslat, zatím žádné jasné

závazky nepřijaly. Polsko uvedlo, že poskytne 14 kopií starší verze

Leoparda 2, ale bude potřebovat náhradní díly z Německa. Tyto

díly se však již nevyrábějí.“

Ostatní západní země zjevně nespěchají s tím, aby Ukrajině poslaly

tanky, které tak naléhavě požadovaly v lednu vývozní povolení.

Německo je největším evropským dodavatelem zbraní na Ukrajinu

Zatímco německá média kritizují spolkovou vládu, že nedělá dost,

pokud jde o dodávky zbraní, opak je pravdou. V praxi se Scholzova

mantra „Žádní Němci nejezdí sami!“ změnila ve skutečnost, že

Německo je zemí, která poslala do Kyjeva více zbraní než kterákoli

jiná evropská země. Alespoň to ukazuje tato grafika z citovaného

článku Bloombergu, ve které se s kunami a leopardy ani nepočítá,

protože ukazuje pouze čísla do listopadu 2022 včetně.

https://www.bloomberg.com/news/articles/2023-02-08/germany-pressures-eu-allies-to-send-leopard-2-tanks-to-ukraine
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Nikoho by nemělo překvapit, že v Rusku na pozadí německých dějin

je nyní skutečný pocit déjà vu.

Thomas Röper

__________________

https://www.anti-spiegel.ru/2023/deutsche-panzer-an-die-ostfront-der-alleingang-von-scholz/
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